
Mogočno je donela pesem sredi gozdov
V soboto, 13. junija je prire-

dilfl ZKO Ljubljana Moste-Polje
v Goslinci pri Zalogu srečanje
odrasHh pevskih zborov in zak-
Ijučno srečanje kuiturnih aktivi-
stov občine. Organizatorji so po-
svetiii prireditev 40-letnici vstaje
fajgoslovanskih narodov, 4O-let-

nidi OF in 20-letnici občine
Ljubljana Moste-Polje. Vsak
zbor je zato zapel po eno parti-
zansko oziroma delovno, revolu-
donarao pesem. Prireditev na
prostem je izzvenela prLsrčno in
uspešno ter pokazala, da je Ijubi-
teljska zborovska kultura v ob-

čini živa in da kljub nekaterim
oviram kvantitetno in kvalitetno
rase in napreduje.

Nastopilo je sedem zborov in
oktet ŽTP Moste, ki ga vodi
Franc Rant. Mešani pevski zbor
občinske zveze društev upoko-
jencev (Mavricij Slatner), me-
šani pevski zbor Vevče (Asta
Bauš) in edini moški pevski zbor
Bizovik (Stane Zadravec) so od-
peli svoj progratn okoliščinam
primerno, vendar solidno; zado-
voljiv napredek pa so pokazali
mešani pevski zbor Nove Jarše
(Marija Gradiša), Svoboda Zad-
vor (Dušan Kobal) in Svoboda
Zalog (Vera Šolar), pri čemer je
— vsaj pri nekaterih — treba
upoštevati kratek čas študija,
medtem ko je najstarejši mešani
pevski zbor KUD Vide Pregarc
(ta deluje od Ieta 1974) ob bo-
lezni ustanovitelja in stalnega
zborovodje Janeza Trilerja zad-
nji čas menjal vodstvo (Marko
Gašperšič), a je zboru na sreča-
nju vendarle dirigiral Janez Tri-
ler.

Skupno pesem Radovana Gobca
Naprej ponosno so zapeli združeni
zbori pod vodstvom kapelnika pihal-
nega orkestra Papirnice Vevče Vik-
torja Kresnika.

Kakršnekoli nadrobne ocene o
tehnično-umetniški vrednosti pro-
grama, ki ga je s komentarjem napo-
vedovala Ljuba Novak (zborovodki-
nja in podpredsednika ZKO), s stro-
kovnega vidika ni moč okvalificirati,
ker je zvočni potencial pevcev v mi-
krofone bolj ali manj nekontrolirano

uhajal zborovodjem, medtem ko je
poslušalcem predimenzionirana ali
zmanjšana dinamična tonska neu-
ravnovešenost posameznih glasovnih
skupin in celo posameznih glasov
skoraj onemogočala presojo intonan-
čno-ritmične, interpretacijske, zlasti
pa zvočne vrednosti posameznih
skladb. Mestoma je ponagajal tudi
veter, ki so ga občutljivi mikrofoni
prav tako prenašali poslušalcem. A
cepella zborovski stavek pač sodi v
koncertno dvorano, skupna pesem s
številnimi pevci ob spremljavi godbe
pa v širši prostor. Lepo zamišljena
ideja, ob kateri naj bi združili ko-
ristnos prijetnim, se je v tem primeru
in v tej obliki izkazala kot nespre-
jemljiva. S tem pa nikakor ni zmanj-
ševati pomena, ki ga ima za poživitev
dela in medsebojno spoznavanje ob
zaključku sezone tovariško srečanje
ne samo pevcev, ampak tudi sorod-
nih zvrsti kulturnih animatorjev in
aktivistov, vključno predstavnikov
družbenopolitičnih organizacij, kar
še posebej daje prireditvi pomen, or-
ganizatorjem spodbudo, pevcem pa
moralno priznanje za trud, za nepla-
čano in požrtvovalno prihajanje na
vaje.

Za srečanje pevskih zborov občine
Mosle-Polje velja izreči priznanje
mladim in zagnanim organizatorjem,
ki s svojim gtasbenim enturiazmom
prav gotovo spodbudno vplivajo na
še širši razvoj pevskih zborov.

Večja pomoč bo dobrodošla zbo-
rovodjem predvsem pri pomlajeva-
nju zborov, kar pa postaja že resen
problem v vsej Sloveniji.

Moščanskim pevcem želimo še ve-
liko prijetnih študijskih ur, lepih do-
živetij, pa tudi uspebov na koncerl-
nih odrih.
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